



В Красновишерске трое молодых людей признаны виновными в причинении смертельных травм своему знакомому в помещении общежития

Доказательства, собранные следователем Чердынского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 3 жителям города Красновишерска, которые признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное группой лиц, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в марте 2017 года в вечернее время в общежитии, расположенном в городе Красновишерске, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, трое молодых людей избили своего знакомого, причинив тяжелые травмы, от которых он скончался. На время следствия всем обвиняемым была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда двоим виновным назначено наказание в виде 8 лишения свободы, третьему – 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1204781>